
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 20ª REUNIÃO DA COMISSÃO FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA 

BIÊNIO 2021/2022 

 

Aos trinta dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e 

quarenta minutos, realizou-se, no Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova – 

MG, a vigésima reunião da Comissão de Finanças, Legislação e Justiça, sob a 

presidência do vereador Paulo Augusto Malta Moreira e com a presença dos 

vereadores Wagner Luiz Tavares Gomides e Ana Maria Ferreira Proença. A 

reunião contou ainda com a presença da Assessora Legislativa, Cássia Niquini 

Siqueira Viana Chaves, do Assessor Jurídico, Acácio Mucci Neves, do Agente 

Administrativo Analista, Bruno Siqueira Andrade, e dos convidados Ederson Alves 

da Silva, Presidente do Conselho Estadual de Saúde de Minas Gerais, Érika 

Aparecida de Oliveira, Secretária Municipal de Saúde, Nayara Rúbio Campos, 

Assessora Executiva de Saúde, Maria Cosme Damião, Presidente do Conselho 

Municipal de Saúde, e Adão Pedro Vieira, Secretário do Conselho Municipal de 

Saúde. Iniciando os trabalhos, o Presidente deu abertura à discussão acerca da 

reformulação, reestruturação e funcionamento do Conselho Municipal de Saúde, 

tratados no Projeto de Lei nº 3.909/2022, e solicitou que os convidados 

responsáveis pela elaboração do projeto de lei se manifestassem no sentido de 

prestarem maiores esclarecimentos acerca da matéria, bem como alinharem o 

entendimento sobre a melhor adequação do projeto com o Presidente do Conselho 

Estadual de Saúde. Finalizada a discussão, os representantes do Executivo 

Municipal chegaram ao entendimento da necessidade de se enviar um ofício à 

Câmara Municipal, solicitando a devolução do projeto e, posteriormente, enviarem 

novo projeto que atenda aos requisitos apontados durante a reunião. Em seguida, a 

Comissão realizou a leitura de recebimento dos seguintes projetos de lei: 1) PLL 

18/2022 – Denomina de Rua Roberto Abraim Gazire a atual Rua H, do bairro 

Paraíso. A Comissão deliberou pela discussão e votação do Projeto de Lei do 

Legislativo em Plenário, sem emendas; 2) PLL 19/2022 – Denomina de Travessa 

Olympio Monteiro de Rezende a atual Travessa, do bairro Paraíso. A Comissão 

deliberou pela discussão e votação do Projeto de Lei do Legislativo em Plenário, 

sem emendas; 3) PLL 20/2022 – Dispõe sobre a realização de exame de 

ecocardiograma fetal no município de Ponte Nova/MG e dá outras providências. A 

Comissão deliberou pela discussão e votação do Projeto de Lei do Legislativo em 

Plenário, sem emendas; 4) PLC 3.940/2022 – Altera a Lei Complementar nº 

4.129/2017 e a Lei Complementar nº 4.238/2019, cria o Centro de Referência de 

Assistência Social (CRAS) Sagrado Coração de Jesus e dá outras providências. 

Logo após, a Comissão passou para a discussão dos seguintes projetos de lei: 1) 

PLL 15/2022 - Institui o Programa “Educação para o Trânsito” na rede pública de 

ensino municipal e dá outras providências. A Comissão deliberou por aguardar a 



 

 

 

finalização da Consulta Pública a qual foi submetido o projeto; 2) PLL 16/2022 - 

Dispõe sobre a obrigação de fornecimento de treinamento de primeiros socorros e 

dá outras providências. A Comissão deliberou por discutir e votar o Projeto de Lei 

do Legislativo em Plenário, sem emendas; 3) PL 3.909/2022 - Dispõe sobre a 

reformulação, reestruturação e funcionamento do Conselho Municipal de Saúde e 

dá outras providências. A Comissão deliberou por retirar o projeto de pauta em face 

da promessa de envio de ofício pelo Executivo que solicitará sua devolução. Por 

fim, nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às quinze horas e quarenta 

e três minutos. Assim, lavrou-se a presente ata, aprovada e assinada pelos 

membros da Comissão. 
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